

## 中秋国庆联欢会

黎苑小学小记者 王帅

金秋十月,秋高气爽,我们迎来了伟大祖国母亲71岁生日,而且今年的10月1日也是中秋节,真是让我们无比的兴奋与欢喜。

为了庆祝双节的来临,9月30日的下午,我们学校举行了一场令人难忘的联欢会。典礼开始,先是升国旗,随着国歌的响起,我们全体站在升旗台边,庄严地仰望着五星红旗。

接下来我们就开始欣赏同学们表演的节目。

有的班级表演欢快的舞蹈,有的班级表演滑稽的相声,有的班级表演动听的乐器……每个节目都是那么的精彩,他们都顶个的优秀。尤其是我们班的刘凌菲同学,她既是本场。优秀的节目主持人,又为我们带来了精彩的朗诵——《家乡美》。她的声音既响亮清脆,又抑扬顿挫,听着她的朗诵,我们仿佛身临其境的感受到了家乡的美景美食。我心里顿时想起:我的家乡只是一个小小的城市,居然都可以这么的美,那祖国其他大城市肯定更加的美丽富饶。

开心的时候,往往时间过得都很快,不知不觉节目已经接近尾声了。最后老师在台上又讲解了一些关于国庆假期安全的措施和假期需要注意的疫情防控。

这就是我们双节特别的典礼,我们是多么的高兴啊!多么的兴奋啊!最后,我想大声地说:祖国母亲,我爱你!作为您的孩子,我感到无比的自豪,骄傲!

指导老师:吕海云

## 拔牙记

黎苑小学小记者 荆馨语

到了换牙的年龄了,人家小朋友的牙都是自然脱落,可我呢,有一颗牙就是上下摇晃、左右摇摆掉不下来。妈妈说新牙已经长出来了,如果不拔掉这颗牙,新牙长出来后会很难看的。

一想到可能丑陋的外表,我在妈妈的催促下硬着头皮来到了口腔医院,寻求牙医的帮助。

那是一个星期天的下午,不情愿在我的心里不停得打鼓。我既紧张又害怕地跟在妈妈后面,两条腿沉沉地,我慢慢地走向医院。到了医院,我更害怕了,我多么希望时间可以停滞不前,到医院的路程可以再遥远一些!就在这时,我看到其他小朋友拔牙时还带着血,我的心一下扑通扑通乱跳起来,心想:拔了这颗牙以后就再也不要来这个地方了。还没等我回过神来,医生就叫我坐上手术台,只见他拿起麻醉针轻轻地在我的牙龈上打了一针,然后拿起一把亮闪闪的钳子,把我的牙夹住,用力一拔,只一瞬间的功夫,牙齿就掉了。医生又夹起一块棉花放到我的嘴巴里,对我说:“把棉花咬紧,要不血会流的更多。”我点点头按照医生吩咐的去。

拔完牙,我轻舒了一口气,其实拔牙并不可怕,只要有坚强和勇敢伴随,我们就能战胜恐惧,就能找到那个闪闪发光的自己!走在回家路上,我哼着小歌,觉得时间过的好快。

拔牙给我留下了难忘的记忆,我不会再害怕丑陋的牙齿可能带来丑陋的外表了。

指导老师:龚媛媛

## 欢度国庆

黎苑小学小记者 鲍芮

我左盼盼,右盼盼,一年一度的国庆节终于到来啦!不过,今年的国庆节和以往有一些不同,今年的国庆节竟然是伴着中秋一同前来的,真是“双喜临门”啊!国庆的到来,也就相当于我们心心念念的国庆典礼就要到来了!我真的是太兴奋了!

我也参加了一个节目,名叫:陶笛演奏《春雨听蛙鸣》。在几天前我们就已经开始排练了,虽然每天都要腾出一点空来练陶笛,但是当我可以成功的把这首曲子完整地吹下来时,我顿时感觉之前费的辛苦一切都值了,排练了几天后,终于上台了。

我们是第十个节目,第九个节目刚报

完,我的心就开始怦怦直跳,虽然不是第一次上台,但心里还是很紧张,总想着:我要是吹错了怎么办?我如果突然忘了怎么吹怎么办?我要是……?直到主持人喊我们上台了,我还是一动不动,手不停地哆嗦,如果不是后面的同学推我一下,我还真不知道已经开始了呢。我颤颤巍巍地上了台,上台后的那一瞬间我仿佛忘了自己站在哪里,感觉这个世界只有我一个人,我站到了自己的位置上,眼睛像扫描器一般向台下观望。突然,我看到了一个十分熟悉的身影,啊!那身影是赵老师,她站在台下,带着笑容望着我们,那笑容仿佛在说:“加油!你们可以的!”那笑

容鼓励着我,在观众期待的目光下,我完整的把整首曲子吹完了。吹完之后,我朝赵老师笑了笑,小声说了句:“赵老师,谢谢您。”

除了我们这个节目外,我还对一个节目印象深刻,那就是一个小女孩跳的《芒种》,手里拿着扇子翩翩起舞的她,就如那花丛里的蝴蝶,美丽而不失优雅。这时候,忽然飞来几只蝴蝶,好像真的是被这个美丽的舞蹈吸引过来的呢。

然而,快乐时光永远是短暂的,感觉没过一会,国庆典礼就落下了帷幕,今年的“中国”节(中秋国庆),真是令我难忘啊!

指导老师:吕海云

## 雨

黎苑小学小记者 周久盛

假期的早晨,我正坐在书桌前写作业,窗外不时传来小鸟的叫声,大人的说话声,楼下孩子的玩闹声,一切感觉都是那么的美好。

但是,好景不长,突然,窗外雷声四起,那声音震耳欲聋,把正在写作业的我吓了一跳,紧接着,“啪嗒啪嗒”,几滴大雨点从天空中砸了下来,我就听楼下有人喊:“孩子,快回家,外面下雨了!”紧接着,大雨倾覆而下。

下了一会儿,我觉得雨应该要停了(在夏天,这种来得比较急的雨一般很快就停了),可没想到,雨下得更大了,雨柱打在我家窗户的遮雨板上,发出“咚咚咚”的响声。我向窗外望去,外面雾蒙蒙的,看不见一个人、一辆车,甚至看不见对面的楼房。我看到的,就只有密集的雨柱形

成的一张“大网”,那“网”天衣无缝,感觉谁也无法逃脱。这时,闪电大哥也来了,它这跳一下,那跳一下,霎时,外面白光四射,看得人心惊肉跳。

风婆婆“呼呼”地吹着风,雷公公“隆隆”地敲着鼓,雨“哗哗”地下着,就好像天神一直在哭泣。闪电大哥在空中快乐地跳起了舞,它把天空当作了自己的舞台。这真是一幅热闹的场景。你难以想象,风、雨、雷、电是怎样“扫荡”了这个世界!

过了好一会儿,雨雾渐渐散去,小区路上积满了水。又过了一会儿,雨终于停了,风、雨、雷、电也不再闹腾了,窗外传来雨后泥土的芳香。我松了口气,这场恐怖又猛烈的“天空聚会”终于散场了。

指导老师:黄圆

## 南湖

黎苑小学小记者 刘恣硕

淮北的湖水很多,有东湖、南湖和南湖。其中,我最喜欢南湖。

南湖,坐落在杨庄矿旁边,我小时候是在杨庄矿上的幼儿园,所以对南湖很熟悉。

南湖可大了,它足足有六公里那么长。围着它走需要一个小时左右呢!而且我要告诉你一个小秘密:晚上去南湖观看景色会比白天更好看哦!

得,废话不多说,说主要的。

上次,妈妈带着我和妹妹一起去南湖玩,妹妹原本想钓一条大鱼呢!可惜我们在岸边等了很久,没钓到一条鱼。真扫兴!但还好有美景供我们欣赏。

晚上去南湖,你会感觉它更美丽!你瞧!远处五颜六色的电视塔,近处那如同镜子一样光滑的南湖。哦!对了!还有像星星一样数也数不清的彩灯挂在小桥上,像眼睛,还眨呀眨的!

南湖还是一个散步的好地方,人多车少。边散步边看美丽的景色,真是一件令人心旷神怡的事情。

晚上,当我们准备回家的时候,南湖的上空忽然出现了一条激光“哇!好美啊!”我不禁赞叹。

如果有机会,你一定要来南湖看看哦!

指导老师:龚媛媛



## 欢天喜地迎国庆

黎苑小学小记者 杨睿茜

中怦怦直跳,感觉有一丝丝的紧张。

随着音乐响起,我们开始吹奏陶笛。

多么优美的曲调啊!下面的观众们不再吵闹,都仔细地聆听着我们的陶笛曲。老师们拿起手机拍摄;学生们在下面认真地听着,感觉十分轻松;排练节目的老师也露出欣慰的笑容;再看看站在我旁边吹奏的同学,好像也在享受着愉快的歌曲。瞬间我来一丝紧张感灰飞烟灭,只剩下满心的轻松和自在。

表演完看到观众们对我们鼓掌,我就心满意足了。看到观众看了我们的节目感

国庆节,祖国妈妈的生日。

今天全校师生欢聚一堂,共同庆祝祖国妈妈的71岁生日。我也有幸参加了这一次的国庆汇演。随着主持人上台宣读演讲词,国庆晚会拉开序幕。精彩的舞蹈,欢快的歌声,伴随着观众的呐喊声,尖叫声,鼓掌声,会场外的人也聚集的越来越多。

我们也紧张的在台下准备节目。我们的节目是陶笛演奏《春雨听蛙鸣》,这首歌曲是一首非常优美的歌曲呢!

时间飞逝,我们的节目快要开始了。我们都按照排练的队形有序上台。我的心

到愉快,我心里也美滋滋的。

我们回到了座位上继续观看表演。唱歌的、跳舞的、朗诵的……这么热闹的场景,这么好看的节目,可都是老师们和同学们辛苦排练得到的结果啊!台上表演的同学尽情挥洒着汗水,台下的观众尽情地欢笑、呐喊和鼓掌,乐此不疲。

不知不觉,表演接近尾声。依然沉浸在这片欢乐中,沉浸在祖国七十一岁生日的欢乐中。

亲爱的祖国,生日快乐!

指导老师:吕海云